
 

 

 

 

ACADEMIA ROMÂNĂ 

 
„Dimitrie Gusti - profesor, sociolog, statistician, muzeograf” 

Agendă  

 

10.00 – deschiderea lucrărilor  

Acad. Ioan-Aurel Pop, Președinte al Academiei Române - Cuvânt de deschidere  

Moderator: Sorin Cace, CS I Director adjunct al Institutului de Cercetare a Calității Vieții al 

Academiei Române, Președinte al Asociației Române de Sociologie  

Acad. Cătălin Zamfir, director al Institutului de Cercetare a Calității Vieții al Academiei 

Române - A fost proiectul gustian de reformă utopic sau realist? 

mc AR Ilie Bădescu, director al Institutului de Sociologie al Academiei Române- Dimitrie Gusti 

și Școala sociologică de la București la 100 de ani de la fondare 

Acad. Cornelia Sabina Ispas, Institutul de Etnografie și Folclor „C. Brăiloiu”al Academiei 

Române - Preocuparea pentru cercetarea folclorică în cadrul Școlii Sociologice de la București 

Elena Zamfir, CS I, Prof. Univ., Institutul de Cercetare a Calității Vieții al Academiei Române - 

Asistența socială în proiectul de reformă gustian 

Paulina Popoiu, director Muzeul Național al Satului „Dimitrie Gusti” – 84 de ani după Gusti: 

Muzeul Satului 

Nicu Gavriluță, Prof. Univ., Departamentul de Sociologie și Asistență Socială, Facultatea de 

Filosofie și Științe Social Politice, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași – Relația 

maestru-discipol: Dimitrie Gusti și Mircea Vulcănescu 

Gheorghiță Geană, Prof. Univ., Institutul de Antropologie „Francisc Rainer”, Academia 

Română - Rezonanțe gustiene: legături istorice, epistemologice și de destin între sociologie și 

antropologie 

Zoltan Rostas, Prof. Univ., Cooperativa Gusti – Drumul nostru către Dimitrie Gusti 

Dan Dungaciu, CS I Director al Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale al 

Academiei Române - Națiunea ca o „comunitate de cetățeni”. Actualitatea lui Dimitrie Gusti 

dincolo de conveniențe 

Radu Baltasiu, CS I Director al Centrului European de Studii în Probleme Etnice al Academiei 

Române – Școala Gusti, o actualitate presantă 

Adrian Veștea, președinte al Consiliului Județean Brașov – Gânduri din trecut pentru satul 

viitorului 

Simona Maria Stănescu, CS I Institutul de Cercetare a Calității Vieții al Academiei Române, 

redactor șef Sociologie Românească – Revista Sociologie Românească 1936 - 2020 


